Cexkuns “Ustox” — CMBb
KOJIEAJHO MATEMATHUYECKO CbCTE3AHHUE - 8.12.2012r.

9 knac
Bpemerto 3a pemiaBane e 120 MuHyTH.

Persament: Bcesika 3amada ot 1 1o 9 mma camo eauH BEpeH OTroBop. ,,Jlpyr otroBop” ce mpuema 3a
peleHue camo mpu oTOeNA3aH BEPEH pe3yaTaT. 3agaunte oT 1 10 3 ce omeHsBaT ¢ 1o 3 TOYkH, oT 4 110 6 ¢
1o 5 Touku ¥ oT 7 10 9 ¢ mo 7 Touku. 3amava 10 ce pemnraBa moapoOHO U ce OleHsBa ¢ 15 TouKH.

OpraguzaTopure KeJasaT vemex!

x*-1 x-2
x+3)(x—3)'x2 +1
a) +3,%1 0) 3 B)2u 3 T) IpyT OTTOBOP .

1. Omnpegenere HENOMYCTUMUTE CTOMHOCTH Ha IPOMEHJINBATA B U3pa3a (

2. Pa3cTosiHMETO MEXIY CpeIuTe Ha KaTeTUTE B IPaBOBI'bJICH TPUBI'BJIHUK € 6+/2 . panuychT Ha
OIKCaHAaTa OKOJIO TO3H TPUBI'BIHUK OKPBKHOCT €:
a) 124/2 em 0) 342 em B) 242 em ') Jpyr OTTOBOD .

3. Koe ot ypaBHEHUATa UMa KOPEHU C PA3IUYHU 3HALU?

a) 53X +4x-2J5=0  6)7x°=20x+11=0 B)x*+6x+1=0 1) —x*+3y3x-6=0

4. 3a KoM CTOMHOCTH Ha TIapameTbpa a rpaduxute Ha PyHKIMUTE Yy =ax—a’ —3,y=2x-9 u
y =6—Xx MHHaBar npe3 eHa Touka?
a)dwul 0) HsMa TaKuBa B)4m— 1 T) IpyT OTTOBOP

5. B okpwxHOCT k Xopaara AB ckitouBa ¢ fonuparenHaTa ¢ KbM
OKPBHKHOCTTA B TOYKA A BI'bJI 45", Xopaara BC e ycniopenHa Ha ¢ .
Ako paszcrosinueTo mexay ¢ 1 BC e 13 em, To apikunara Ha BC e:

a) 6,5 cm 0) 13 cm B) 26 cM T) IpyT OTTOBOP .
6. IIpou3BeneHUETO HA PA3TMHHUTE PCATHA KOPSHH HA YPABHEHUETO

(x2 - 6)c)2 - 2(x2 - 6x)= 99 e:

a)—3 6)9 B)—11 T) IpyT OTTOBOP
7. ABCD (AB || CD) ¢ npasosrsiien tpanen, AD L ABu £ ABC : £ BCD =

M u N ca chotBeTHO OT ocHoBUTE AB 1 CD, xato MN || AD. Ako B yetnpubrsinuiiute AMND u

MBCN wmorat ia ce BIHIIaT OKPBHKHOCTH, a Sapcp = 40 oM, HaMmepeTe Paynp B CAHTUMETPU.
a) 32 0) 16 B) 24 T) IPYT OTTOBOD .
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C

1:5. Toukure

8. 3a KoM CTOMHOCTH Ha MapaMeThbpa a ypaBHeHHETOo x° —2ax+a’ —4a+4=0 uma pearHu
PELUIPOYHU KOPEHH?
a)l 0)3 B) 2 T') IpyT OTTOBOP
9. BAABC «a:f:y=2:3:4.0xono AABC e onucana okpbxHocT. CumeTpanure Ha crpanute BC,
CA u AB npecuyar npuHayieKaliuTe Ha Te3U CTpaHu JbI'M CbOTBETHO B Toukute A, By u C;.
Hawmepere 2B AC;.
a) 70° 6) 60" 8) 50" T') IpyT OTTOBOP
10. Ako a e mapameTsp, Aa C€ PEIn YPaBHEHUETO
x-a o x _ 8x* —a’ .
3x-2a x-3a 3x’—1lax+6a’




